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QUICK START GUIDE
PACKAGE CONTENTS

•	 1 x ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC Gaming 
System

•	 1 x Glass Side Cover
•	 1 or 2 x Power Cord (depends on region)
•	 2 x WiFi Antenna  
•	 1 x USB Flash Drive with Windows Recovery 

Image and Windows Drivers
•	 1 x User Manual & Warranty Card
•	 1 x Quick Start Guide

TOP PANEL

1. Headphone/Audio out jack 
2. Microphone jack
3. USB 3.0 ports
4. USB 2.0 ports
5. Power button
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REAR PANEL

1. USB 3.0 ports
2. PS2 keyboard/mouse port
3. USB 3.1 Type-C ports
4. USB 3.1 port
5. LAN port  
6. WiFi antenna connectors
7. Audio ports with SPDIF-out
8. DisplayPorts
9. HDMI port
10. Power input
11. Power switch

INSTALLING THE GLASS SIDE COVER
1. Rotate and remove the two screws securing the iron side cover.
2. Gently push the iron side cover and remove it as shown below.
3. Insert the glass side cover to the side of the MEK ULTRA PC Gaming system, 

and ensure that the installation is in place.
4. Use a coin to turn the screw to secure the glass side cover.
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快速安装指南
包装附件内容

顶部面板

•	 1	x	ZOTAC	GAMING	MEK	ULTRA	电竞主机
•	 1	x	玻璃侧板
•	 1	x	或	2	x	电源线	(按地区而定)
•	 2	x	WiFi	天线
•	 1	x	Windows	还原	DVD	光盘
•	 1	x	USB	Windows	驱动程序存储盘
•	 1	x	用户手册及保修卡
•	 1	x	快速安装指南

1.	 耳机／音频输出插孔
2.	 麦克风插孔
3.	 USB	3.0	端口
4.	 USB	2.0	端口
5.	 电源开关
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后面板	

1.	 USB	3.0	端口	
2.	 PS/2	键盘或鼠标端口
3.	 DisplayPort	端口
4.	 HDMI	端口
5.	 USB	3.1	Type-C	端口
6.	 USB	3.1	端口
7.	 LAN	端口		
8.	 WiFi	天线端口
9.	 音频端口连	SPDIF	输出
10.	电源插孔
11.	电源开关

1.	 扭开并移除固定侧板的两颗螺丝。
2.	 依图示将侧板轻推开并移走。
3.	 将玻璃侧板插入	MEK	ULTRA	电竞主机的侧面位置，并确认安装完成。
4.	 用硬币或螺丝刀将固定玻璃侧板的螺丝锁紧。

安装玻璃侧板
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快速使用指南
包裝隨附內容

•	 1	x	ZOTAC	GAMING	MEK	ULTRA	電競主機
•	 1	x	玻璃側板
•	 1	x	或	2	x	電源線	(按地區而定)
•	 2	x	WiFi	天線
•	 1	x	Windows	復原	DVD	光碟
•	 1	x	USB	隨身碟連	Windows	復原驅動程式
•	 1	x	用戶手冊及保養卡
•	 1	x	快速使用指南

1.	 耳機／音頻輸出插孔
2.	 麥克風插孔
3.	 USB	3.0	連接埠
4.	 USB	2.0	連接埠
5.	 電源開關

頂部面板
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後面板

1.	 USB	3.0	連接埠
2.	 PS/2	鍵盤或滑鼠連接埠
3.	 DisplayPort	連接埠
4.	 HDMI	連接埠
5.	 USB	3.1	Type-C	連接埠
6.	 USB	3.1	連接埠
7.	 LAN	連接埠
8.	 WiFi	天綫連接埠
9.	 音頻連接埠連	SPDIF	輸出
10.	電源插孔
11.	電源開關

1.	 扭開並移除固定鐵板的兩顆螺絲。
2.	 依圖示將鐵板輕推開並移走。
3.	 將玻璃側板插入	MEK	ULTRA	電競主機的側邊位置，並確認安裝完成。
4.	 用硬幣將固定玻璃側板的螺絲鎖緊。

安裝玻璃側板
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KRATKA UPUSTVA ZA KORIŠTENJE
SADRŽAJ PAKOVANJA

GORNJA PLOČA

•	 1 x ZOTAC GAMING MEK ULTRA sistem igranja PC 
igrica

•	 1 x stakleni bočni poklopac
•	 1 ili 2 x kabela za napajanje (u zavisnosti od 

regiona)
•	 2 x WiFi antena
•	 1 x DVD za obnovu sistema Windows   
•	 1 x USB disk sa fleš memorijom sa Image 

datotekom za obnovu sistema Windows i 
drajverima za Windows

•	 1 x korisnički priručnik i kartica za garanciju
•	 1 x kratki vodič

1. Priključak za slušalice/
audio izlaz 

2. Priključak za mikrofon
3. USB 3.0 priključci
4. USB 2.0 priključci
5. Dugme za uključivanje/

isključivanje
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1. USB 3.0 priključci
2. PS2 priključak za tastaturu/miša
3. Priključci ekrana
4. HDMI priključak
5. USB 3.1 tip-C priključci
6. USB 3.1 priključak
7. LAN priključak
8. Konektori za WiFi antenu
9. Audio priključci sa with SPDIF 

izlazom
10. Ulazna snaga
11. Prekidač za napajanje

1. Okrenite i izvadite dva vijka koji drže željezni bočni poklopac.
2. Lagano pritisnite željezni bočni poklopac i uklonite ga kao što je prikazano ispod.
3. Ubacite stakleni bočni poklopac na stranu MEK ULTRA sistema igranja PC igrica i 

provjerite da li je pravilno postavljen.
4. Koristite novčić kako biste okrenuli vijak da pričvrstite stakleni bočni poklopac.

POSTAVLJANJE STAKLENOG BOČNOG POKLOPCA
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STRUČNÁ PŘÍRUČKA
OBSAH KRABICE

HORNÍ PANEL

•	 1 x herní systém ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC
•	  1 x skleněný boční kryt
•	  1 nebo 2 x napájecí kabel (podle oblasti)
•	 2 x WiFi anténa
•	 1 x disk DVD pro obnovu systému Windows   
•	 1 x paměťová jednotka USB Flash s bitovou kopií 

pro obnovu Windows a ovladači Windows
•	  1 x uživatelská příručka a záruční list
•	  1 x stručná příručka

1. Zdířka pro připojení 
sluchátek/výstup zvuku 

2. Zdířka pro připojení 
mikrofonu

3. Porty USB 3.0
4. Porty USB 2.0
5. Vypínač
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ZADNÍ PANEL

1. Porty USB 3.0
2. Port klávesnice/myši PS2
3. Porty DisplayPort
4. Port HDMI
5. Porty USB 3.1 typ C
6. Port USB 3.1
7. Port místní sítě LAN
8. Konektory pro WiFi anténu
9. Porty zvuku s výstupem SPDIF
10. Vstup napájení
11. Vypínač

1. Otočte a vyjměte dva šroubky, které zajišťují kovový boční kryt.
2. Opatrně zatlačte na kovový boční kryt a vyjměte podle následujícího obrázku.
3. Do boční strany herního počítače MEK ULTRA PC vložte skleněný boční kryt a 

zkontrolujte, zda je správně usazen.
4. Nasaďte do šroubku minci a otočením boční skleněný kryt zajistěte.

INSTALACE SKLENĚNÉHO BOČNÍHO KRYTU
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SCHNELLANLEITUNG
PAKETINHALT

OBERE VERKLEIDUNG

•	 1 x ZOTAC GAMING MEK Ultra PC Gaming System
•	  1 x Glasabdeckung
•	  1 oder 2 x Netzkabel(abhängig von Region)
•	  2 x WiFiAntenne
•	  1 x Windows Recovery DVD   
•	  1 x USB Flash Drive mit Windows Recovery Image und 

Windows Treibern
•	  1 x Benutzerhandbuch&Garantiekarte
•	  1 x Schnellstart-Anleitung

1. Kopfhörer- / Audioausgang-
Buchse

2. Mikrofonbuchse
3. USB 3.0 Anschlüsse
4. USB 2.0 Anschlüsse
5. An-/Aus-Schalter
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HINTERE VERKLEIDUNG

1. Drehen und entfernen Sie die zweiSchrauben, mitdenen die Metallabdeckungbefestigtist.
2. Drücken Sie vorsichtig auf die Abdeckung und entfernen Sie siewieuntengezeigt.
3. Setzen Sie die Glasabdeckung an die Seite des MEK ULTRA PC Gaming Systems und 

stellen Sie sicher, dass die Montage abgeschlossenist.
4. Verwenden Sie eineMünze, um die Schraubezudrehen, um die Glasabdeckungzusichern.

MONTAGEDER GLASABDECKUNG

1. USB 3.0 Anschlüsse
2. PS2-Tastatur-/Mausanschluss
3. Display-Anschlüsse (DisplayPorts)
4. HDMI-Anschluss
5. USB 3.1 Typ-C Anschlüsse
6. USB 3.1 Anschluss
7. LAN-Anschluss
8. WiFi-Antennenanschlüsse
9. Audio-Anschluss mitSPDIF-Ausgang
10. Strom-Eingang
11. Strom-Schalter
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GUÍA RÁPIDA DE FUNCIONAMIENTO
CONTENIDO DEL PAQUETE

•	  1 ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC Gaming System
•	  1 cubierta para el lado de vidrio
•	  1 o 2 cables de alimentación (según la región)
•	  2 antenas WiFi
•	  1 DVD recuperación Windows   
•	  1 unidad Flash USB con imagen de recuperación Windows e 

instaladores de Windows
•	  1 Manual del Usuario y tarjeta de garantía
•	  1 Guía de inicio rápido

1. Conector de salida del auricular/
audio 

2. Conector para micrófono
3. Puertos USB 3.0
4. Puertos USB 2.0
5. Botón de encendido
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PANEL POSTERIOR

1. Puertos USB 3.0
2. Puerto para teclado/mouse PS2
3. DisplayPorts 
4. Puerto HDMI
5. Puertos USB 3.1 Tipo C
6. Puertos USB 3.1
7. Puerto LAN
8. Conectores de antena WiFi
9. Puertos de audio con salida SPDIF 
10. Entrada de alimentación
11. Botón de encendido

1. Gire y retire los dos tornillos que ajustan la cubierta del lado de hierro.
2. Empuje suavemente la cubierta y retírela como se muestra debajo.
3. Coloque la cubierta del lado de vidrio del lado de MEK ULTRA PC Gaming system y 

asegúrese de que la instalación está en su lugar.
4. Use una moneda para girar el tornillo que ajusta la cubierta del lado de vidrio.

INSTALACIÓN DE LA CUBIERTA DEL LADO DE VIDRIO
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GUIDE D’INSTALLATION RAPIDE
CONTENU DE LA BOÎTE

PANNEAU AVANT

•	 1 x PC gaming ZOTAC GAMING MEK ULTRA 
•	 1 Panneau latéral en verre
•	 1 ou 2 x Câbles d’alimentation (variable selon les pays)
•	 2 x Antennes Wifi
•	 1 x DVD de restauration Windows
•	 1 x Clé USB avec image de récupération Windows et 

pilotes Windows
•	 1 x Manuel d’utilisation et une carte de garantie 
•	 1 x Guide d’installation rapide

1. Prise casque / sortie audio
2. Prise micro
3. Ports USB 3.0
4. Ports USB 2.0
5. Bouton marche/arrêt
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PANNEAU ARRIÈRE

1. Ports USB 3.0
2. Port PS/2 pour clavier ou souris
3. DisplayPorts
4. Port HDMI
5. Ports USB 3.1 Type-C
6. Port USB 3.1
7. Port LAN
8. Connecteurs pour antennes Wifi 
9. Ports audio avec sortie SPDIF
10. Connecteur d’alimentation
11. Interrupteur de l’alimentation

1. Dévissez et retirez les deux vis sécurisant le panneau métallique latéral.
2. Appuyez doucement et faites coulisser le panneau métallique latéral comme indiqué 

ci-dessous.
3. Insérez le panneau latéral en verre sur le côté du MEK ULTRA et assurez-vous de sa mise 

en place.
4. Utilisez une pièce de monnaie pour tourner la vis et sécuriser le panneau latéral en verre.

INSTALLATION DU PANNEAU LATÉRAL EN VERRE
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VODIÈ ZA BRZI POÈETAK
SADRŽAJ PAKIRANJA

GORNJA PLOČA

•	 1 ZOTAC GAMING MEK ULTRA računalni sustav za igre
•	 1 stakleni bočni poklopac
•	 1 ili 2 kabela za napajanje (ovisno o regiji)
•	  2 antene za WiFi
•	 1 DVD za oporavak sustava Windows   
•	  1 USB izbrisivi pogon sa slikom za oporavak sustava 

Windows i s upravljačkim programima za Windows
•	  1 Korisnički priručnik i jamstvena kartica
•	  1 vodič za brzi početak rada

1. Utičnica za slušalice/audioizlaz 
2. Utičnica za mikrofon
3. USB 3.0 priključci
4. USB 2.0 priključci
5. Gumb za uključivanje/isključivanje
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1. Okrećite i uklonite dva ručna vijka kojima je pričvršćen željezni bočni poklopac.
2. Pažljivo gurnite željezni bočni poklopac i uklonite ga kako je prikazano u nastavku.
3. Stavite stakleni bočni poklopac MEK ULTRA računalnog sustava za igre i provjerite je li 

instalacija na svom mjestu.
4. Kovanicom okrenite vijak za pričvršćenje staklenog bočnog poklopca.

1. USB 3.0 priključci
2. PS2 priključak za tipkovnicu/miš
3. Priključci za DisplayPort
4. HDMI priključak
5. USB 3.1 Type-C priključci
6. USB 3.1 priključci
7. LAN priključak
8. Priključci antene za WiFi
9. Audiopriključci sa SPDIF izlazom
10. Ulaz za napajanje
11. Sklopka za uključivanje/isključivanje

UGRADNJA STAKLENOG BOČNOG POKLOPCA
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GYORS ÚTMUTATÓ
A CSOMAG TARTALMA

FELSŐ PANEL

•	 1 db ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC játékrendszer
•	  1 db üveg oldalborítás
•	 1 vagy 2 db tápkábel (az adott régiótól függően)
•	  2 db Wi-Fi-antenna
•	 1 db Windows-helyreállítási DVD   
•	 1 db USB Flash-meghajtó Windows-helyreállítási 

képfájllal és Windows-illesztőprogramokkal
•	 1 db használati útmutató és garanciakártya
•	 1 db gyors beüzemelési útmutató

1. Fejhallgató/audiokimeneti aljzat 
2. Mikrofonaljzat
3. USB 3.0-s portok
4. USB 2.0-s portok
5. Főkapcsoló gomb
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HÁTSÓ PANEL

1. USB 3.0-s portok
2. PS2 billentyűzet-/egérport
3. DisplayPort-csatlakozók
4. HDMI-port
5. C típusú USB 3.1-es portok
6. USB 3.1-es port
7. LAN-port
8. Wi-Fi-antennacsatlakozók
9. Audioportok SPDIF-kimenettel
10. Tápfeszültség-bemenet
11. Főkapcsoló

1. Forgassa el és távolítsa el a vas oldalborítást rögzítő két csavart.
2. Óvatosan kezdje el tolni a vas oldalborítást, és vegye le az ábrán látható módon.
3. Helyezze be az üveg oldalborítást a MEK ULTRA PC játékrendszer oldalánál, és győződjön 

meg arról, hogy megfelelően illeszkedik.
4. Forgassa el a csavart egy pénzérme segítségével az üveg oldalborítás rögzítéséhez.

AZ ÜVEG OLDALBORÍTÁS FELSZERELÉSE
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BUKU PETUNJUK
IS I  PAKET

TOP PANEL

•	 1 x ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC Gaming System
•	 1 x Glass Side Cover
•	 1 or 2 x Power Cord (depends on region)
•	  1 x Windows Recovery DVD   
•	 1 x USB Flash Drive with Windows Recovery Image and 

Windows Drivers
•	 1 x User Manual & Warranty Card
•	 1 x Quick Start Guide

1. Headphone/Audio out Jack 
2. Microphone Jack
3. USB 3.0 Ports
4. USB 2.0 Ports
5. Power button
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REAR PANEL

1. USB 3.0 ports
2. PS2 keyboard/mouse port
3. DisplayPorts
4. HDMI port
5. USB 3.1 Type-C ports
6. USB 3.1 port
7. LAN port
8. WiFi antenna connectors 
9. Audio ports with SPDIF-out
10. Power input
11. Power switch

1. Putar dan lepaskan kedua baut yang mengamankan penutup sisi besi.
2. Dorong perlahan penutup samping besi dan lepaskan.
3. Masukkan penutup sisi kaca ke sisi sistem MEK ULTRA pc gaming, dan pastikan instalasi 

sudah terpasang .
4. Gunakan koin untuk untuk memutar sekrup dan mengamankan penutup samping kaca.

CARA MEMASANG PENUTUP SIDE KACA
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GUIDA ALL’INSTALLAZIONE
CONTENUTO CONFEZIONE

PANNELLO SUPERIORE

•	 1 x ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC Gaming System
•	 1 x Copertura laterale in vetro
•	  1 o 2 x Cavo di alimentazione (dipende dalla nazione)
•	  2 x Antenna WiFi 
•	  1 x Windows Recovery DVD   
•	  1 x USB Flash Drive con Windows Recovery Image e 

Windows Drivers
•	  1 x Manuale utente & Certificato di garanzia
•	  1 x Guida all’installazione

1. Jack uscita Cuffie/Audio 
2. Jack microfono 
3. Porta USB 3.0 
4. Porta USB 2.0
5. Pulsante di accensione
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PANNELLO POSTERIORE

1. Porta USB 3.0 
2. Porta PS2 tastiera/mouse
3. DisplayPorts 
4. Uscita HDMI
5. Porta USB 3.1 Type-C
6. Porta USB 3.1
7. Porta LAN 
8. connettore per antenna WiFi
9. Uscita Audio con SPDIF-out 
10. Power input
11. Power switch

1. Ruotare e rimuovere le due viti che fissano il coperchio laterale in ferro.
2. Spingere delicatamente il coperchio laterale in ferro e rimuoverlo come da figura 

seguente
3. Inserire il coperchio laterale in vetro sul lato del sistema MEK ULTRA PC Gaming e 

assicurarsi che l’installazione sia corretta.
4. Utilizzare una moneta per ruotare la vite per fissare la copertura in vetro.

INSTALLARE LA COPERTURA LATERALE IN VETRO
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クイックスタートガイド
パッケージ同梱物

トップパネル

•		1	x	ZOTAC	GAMING	MEK	ULTRA	PC	Gaming	システム
•		1	x	ガラス製サイドカバー
•		1	or	2	x	電源ケーブル(販売地域により異なります)
•		2	x	WiFi	アンテナ
•		1	x	WindowsリカバリーDVD			
•		1	x	WindowsリカバリーUSBメモリ（ドライバ同梱）
•	1	x	ユーザーマニュアル	&	保証書
•		1	x	クイックスタートガイド

1.	ヘッドホン/オーディオ出力ジャック
2.	マイク入力ジャック
3.	USB	3.0ポート
4.	USB	2.0ポート
5.	電源スイッチ
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リアパネル

1.	USB	3.0ポート
2.	PS2キーボード/マウスポート
3.	DisplayPort
4.	HDMIポート
5.	USB	3.1	Type-Cポート
6.	USB	3.1ポート
7.	LANポート
8.	WiFi	アンテナ端子
9.	SPDIF出力端子
10.	電源入力
11.	電源スイッチ

1.	サイドカバーに取り付けられている2つのネジを取り外します。
2.	次のように、サイドカバーを静かに押して取り外します。
3.	ガラス製サイドカバーをMEK	ULTRA	PC	Gamingの側面に取り付け、取り付けが正しく

行われていることを確認します。
4.	ネジを回し、ガラスサイドカバーを固定します。

ガラス製サイドカバー取り付け方法

1

2

3 4





10 11

1 2

3
4

6

7

98

1

5

8

8

3



30    

빠른시작 가이드
패키지 구성품

• 1 x ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC 게이밍 시
스템

• 1 x 유리 사이드 커버
• 1 혹은 2 x 전원 코드 (지역에 따라 상이합니다.)
•  2 x WiFi 안테나
• 1 x Windows 복구 DVD   
• 1 x USB 플래시 드라이브 (Windows 복구 이미지 

및 Windows 드라이버)
• 1 x 사용자 매뉴얼 & 워런티 카드
•  1 x 빠른 시작 가이드

상단 패널

1. 해드폰/오디오 연결잭
2. 마이크 연결잭
3. USB 3.0 포트
4. USB 2.0 포트
5. 전원 버튼
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후면 패널

1. USB 3.0 포트
2. PS2 키보드/마우스 포트
3. DP 포트
4. HDMI 포트
5. USB 3.1 Type-C 포트
6. USB 3.1 포트
7. LAN 포트
8. WiFi 안테나 커넥터
9. SPDIF 오디오 출력 단자
10. 전원 연결 커넥터
11. 전원 스위치 

사이드 유리 커버 설치하기

1. 후면에 있는 기본 사이드 커버와 연결된 두 개의 나사를 제거해 주세요.
2. 부드럽게 기본 사이드 커버를 누른 후 하단의 그림과 같이 커버를 밀어 제거해 주세요.
3.  MEK ULTRA PC 게이밍 시스템의 옆면에 유리 사이드 커버를 끼워 주세요. 설치 후, 

제대로 위치했는지 확인해 주세요.
4. 동전이나 스크류 드라이버를 이용해 그림과 같이 유리 사이트 커버를 고정시켜 주세요. 
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GUIA DE ARRANQUE RÁPIDO
CONTENIDOS DEL PAQUETE

•	  1 x Sistema de Juegos ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC
•	  1 x Cubierta lateral de vidrio
•	 1 o 2 x Cable de alimentación (depende de la región)
•	  2 x Antena de WiFi
•	  1 x DVD de Windows Recovery   
•	  1 x Unidad flash USB con Imagen de Windows Recovery 

y controladores de Windows
•	  1 x Manual del usuario y Tarjeta de garantía
•	  1 x Guía de inicio rápido

1. Conector de salida de auricular/
audio 

2. Conector de micrófono
3. Puertos USB 3.0
4. Puertos USB 2.0
5. Botón de encendido

PANEL SUPERIOR
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PANEL POSTERIOR

1. Puertos USB 3.0
2. Puerto de teclado/mouse PS2
3. Puertos de pantalla 
4. Puerto HDMI
5. Puertos USB 3.1 del tipo C
6. Puerto USB 3.1
7. Puerto LAN
8. Conectores de antena WiFi
9. Puertos de audio con salida SPDIF  
10. Entrada de alimentación
11. Interruptor de alimentación

1. Gire y retire los dos tornillos que aseguran la cubierta lateral de hierro.
2. Empuje levemente la cubierta del lado de hierro y retírela como se muestra abajo.
3. Inserte la cubierta lateral de vidrio al lado del sistema de Juegos MEK ULTRA PC, y 

asegúrese de que la instalación esté en su lugar.
4. Utilice una moneda para girar el tornillo y asegurar la cubierta lateral de vidrio.

INSTALACIÓN DE LA CUBIERTA LATERAL DE VIDRIO
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GUIA DE ARRANQUE RÁPIDO
CONTEÚDO DO PACOTE

PAINEL SUPERIOR

•	  1 x ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC Gaming System
•	 1 x tampa lateral de vidro
•	 1 x ou 2 cabos de alimentação (dependendo da região)
•	 2 x antenas WIFI
•	 1 x DVD de recuperação do Windows
•	 1 x unidade USB Flash com imagem de recuperação do 

Windows e drivers do Windows
•	  1 x Manual do usuário e um cartão de garantia
•	  1 x Guia de inicio rápido

1. Conector de saída do fone de 
ouvido/áudio

2. Conector para microfone
3. Portas USB 3.0
4. Portas USB 2.0
5. Botão de ligar
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PAINEL TRASEIRO

1. Gire e remova os dois parafusos que prendem a tampa lateral de ferro.
2. Empurre delicadamente a tampa lateral de ferro e remova-a conforme se mostra a seguir.
3. Coloque a tampa lateral de vidro na lateral do MEK ULTRA PC Gaming system e verifique 

se a instalação está no lugar.
4. Use uma moeda para girar o parafuso para prender a tampa lateral de vidro.

INSTALAÇÃO DA TAMPA LATERAL DE VIDRO

1. Portas USB 3.0
2. Porta para teclado/mouse PS2
3. DisplayPorts
4. Porta HDMI
5. Portas USB 3.1 Tipo C
6. Portas USB 3.1
7. Porta LAN
8. Conectores de antenna WIFI
9. Portas de áudio com saída SPDIF
10. Entrada de energia
11. Botão de alimentação
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SKRÓCONA INSTRUKCJA OBSŁUGI
ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

PANEL GÓRNY

•	 1 x Gamingowy komputer ZOTAC GAMING MEK ULTRA
•	 1 x szklany, boczny panel obudowy
•	 1 lub 2 x przewód zasilający (w zależności od kraju i 

regionu)
•	 2 x Antena WiFi
•	 1 x Ratunkowa płyta DVD służąca do odzyskiwania 

systemu Windows
•	 1 x Klucz USB (pendrive) ze sterownikami do systemu 

Windows oraz z ratunkowym obrazem odzyskiwania 
systemu 

•	 1 x Instrukcja obsługi i karta gwarancyjna
•	 1 x Skrócona instrukcja użytkownika

1. Wyjście słuchawkowe / wyjście 
audio, wtyczka Jack

2. Wejście mikrofonowe, wtyczka 
Jack

3. Porty USB 3.0
4. Porty USB 2.0
5. Przycisk zasilania
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PANEL TYLNY

1. Wykręć i wyjmij dwie śruby mocujące metalowy boczny panel obudowy.
2. Delikatnie przesuń metalowy panel boczny, a następnie wyjmij go w sposób pokazany na 

ilustracji poniżej.
3. W miejsce wyjętego metalowego panelu w obudowie komputera MEK ULTRA, włóż 

szklany panel boczny i upewnij się, że znajduje się on na swoim miejscu.
4. Za pomocą monety obróć śrubę tak, aby zamocować i zabezpieczyć szklany, boczny 

panel obudowy. 

MONTAŻ SZKLANEGO, BOCZNEGO PANELU OBUDOWY

1. Porty USB 3.0
2. Złącze PS/2 klawiatura/mysz
3. DisplayPort
4. Port HDMI
5. Porty USB 3.1 Type-C
6. Port USB 3.1
7. Złącze LAN
8. Złącza antenowe WiFi
9. Złącza audio z optycznym wyjściem S/PDIF
10. Gniazdo zasilania
11. Włącznik zasilania
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GUIA RÁPIDO
CONTEÚDO DO PACOTE

PAINEL SUPERIOR

•	  1 x Sistema de Jogo ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC
•	  1 x Tampa lateral de vidro
•	  1 ou 2 x cabos de força (depende da região)
•	  2 x antenas WiFi
•	  1 x DVD de recuperação de Windows
•	  1 x Flash Drive USB com as Unidades de Windows e 

Imagem de Recuperação de Windows
•	  1 x Manual do Usuário e Cartão de Garantia
•	  1 x Guia de Partida Rápida

1. Fones de ouvido/Adaptador de 
saída de áudio 

2. Adaptador de microfone
3. Portas USB 3.0
4. Portas USB 2.0
5. Botão de força
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PAINEL POSTERIOR
1. Portas USB 3.0
2. Porta do mouse/teclado PS2
3. Portas de visualização
4. Porta HDMI
5. Portas USB 3.1 Tipo C
6. Porta USB 3.1
7. Porta LAN
8. Conectores de antena WiFi
9. Portas de áudio com saída SPDIF
10. Entrada de força
11. Interruptor de força

1. Gire e remova os dois parafusos que prendem a tampa lateral de ferro.
2. Suavemente, empurre a tampa lateral de ferro e remova-a como mostrado abaixo.
3. Insira a tampa lateral de vidro para o lado do sistema de Jogos MEK ULTRA PC e 

certifique-se que a instalação está no lugar.
4. Use uma moeda para girar o parafuso para fixar a tampa lateral de vidro.

INSTALAÇÃO DA TAMPA LATERAL DE VIDRO
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GHID DE PORNIRE RAPIDĂ
CONȚINUTUL PACHETULUI

PANOUL SUPERIOR

• 1 x Sistem de jocuri ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC
•  1 x capac lateral din sticlă
•  1 sau 2 cabluri de alimentare (în funcţie de regiune)
•  2 x antene WiFi
•  1 x DVD de restabilire Windows   
•  1 x unitate flash USB cu Imagine de restabilire Windows şi 

drivere Windows
•  1 manual de utilizare şi card de garanţie
•  1 ghid de pornire rapidă

1. mufă de ieşire pentru căşti/audio 
2. Mufă microfon
3. Porturi USB 3.0
4. Porturi USB 2.0
5. Buton de alimentare
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PANOU POSTERIOR

1. Porturi USB 3.0
2. Port PS2 pentru tastatură/mouse
3. Porturi DisplayPort 
4. Port HDMI
5. Porturi USB 3.1 Tip-C
6. Port USB 3.1
7. Port LAN
8. Conectori antenă WiFi
9. Porturi audio cu ieşire SPDIF 
10. Intrare alimentare
11. Comutator de alimentare

1. Rotiţi şi scoateţi cele două şuruburi care fixează capacul lateral de metal.
2. Împingeţi uşor capacul lateral de metal şi scoateţi-l, după cum se arată mai jos.
3. Introduceţi capacul lateral de sticlă în partea laterală a sistemului MEK ULTRA PC Gaming şi 

asiguraţi-vă că instalaţia este fixată.
4. Utilizaţi o monedă pentru a roti şurubul pentru a fixa capacul lateral din sticlă.

INSTALAREA CAPACULUI  LATERAL DE STICLĂ
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РУКОВОДСТВО ПО УСТАНОВКЕ
СОСТАВ КОМПЛЕКТА ПОСТАВКИ

• 1 x игровой ПК ZOTAC GAMING MEK ULTRA
• 1 x стеклянная боковая панель
• 1 или 2 x кабеля питания (в зависимости от региона)
•  2 x антенны WiFi
•  1 x DVD восстановления операционной системы Windows   
• 1 x флэш-накопитель USB с образом восстановления ОС 

Windows или драйверами для ОС Windows
• 1 x руководство пользователя и гарантийный талон
•  1 x Краткое руководство по началу работы

1. Разъем аудиовыхода/подключения 
наушников 

2. Разъем для микрофона
3. Порты USB 3.0
4. Порты USB 2.0
5. Кнопка включения питания
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ЗА ДНЯЯ ПАНЕЛЬ
1. Порты USB 3.0
2. Порт PS2 для подключения клавиатуры/мыши
3. Разъемы DisplayPort
4. Порт HDMI
5. Порты USB 3.1 Type-C
6. Порт USB 3.1
7. Сетевой порт
8. Разъем подключения антенны адаптера WiFi
9. Аудиоразъемы с выходом SPDIF
10. Ввод питания
11. Кнопка включения питания

1. Выверните два винта, удерживающих металлическую боковую панель.
2. Аккуратно сдвиньте и снимите металлическую боковую панель, как это показано на рисунке.
3. Вставьте стеклянную боковую панель в корпус игрового ПК MEK ULTRA и убедитесь в 

правильности ее установки.
4. Зафиксируйте стеклянную боковую панель, завернув крепежный винт с помощью монеты.

УСТАНОВКА БОКОВОЙ СТЕКЛЯННОЙ ПАНЕЛИ
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SKRAĆENI VODIČ ZA RAD 
SADRŽAJ PAKOVANJA

GORNJI  PANEL

•	 1 x ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC gejming sistem
•	  1 x stakleni bočni poklopac
•	  1 ili 2 x kabl za napajanje (u zavisnosti od regiona)
•	  2 x WiFi antena
•	  1 x DVD za oporavak operativnog sistema Windows   
•	  1 x USB disk sa slikom za oporavak operativnog sistema 

Windows i upravljačkim programima za operativni sistem 
Windows

•	  1 x Uputstvo za upotrebu i garantni list
•	 1 x Kratki vodič za upotrebu

1. Konektor za slušalice/audio izlaz 
2. Konektor za mikrofon
3. USB 3.0 portovi
4. USB 2.0 portovi
5. Dugme za napajanje
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ZADNJI  PANEL ( I7)
1. USB 3.0 portovi
2. Port za PS2 tastaturu/miša
3. DisplayPort portovi 
4. HDMI port
5. USB 3.1 tip-C portovi
6. USB 3.1 port 
7. LAN port
8. Konektori za WiFi antenu
9. Audio portovi sa SPDIF izlazom
10. Ulaz napajanja
11. Prekidač za napajanje

1. Okrenite i uklonite dva vijka koji učvršćuju gvozdeni bočni poklopac.
2. Blago gurnite gvozdeni bočni poklopac i uklonite ga kao što je prikazano ispod.
3. Ubacite stakleni bočni poklopac na stranicu MEK ULTRA PC gejming sistema i uverite se 

da je instalacija na predviđenom mestu.
4. Koristite novčić da biste okrenuli vijak i učvrstili stakleni bočni poklopac.

INSTALACIJA STAKLENOG BOČNOG POKLOPCA
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STRUÈNÁ PRÍRUÈKA
OBSAH BALENIA

HORNÝ PANEL

•	 1 x počítačový herný systém ZOTAC GAMING MEK ULTRA
•	  1 x sklenený bočný kryt
•	  1 alebo 2 x napájací kábel (v závislosti od regiónu)
•	  2 x WiFi anténa
•	  1 x disk DVD na obnovu systému Windows
•	  1 x USB kľúč s obnovou stavu systému Windows a 

ovládačmi systému Windows
•	  1 x návod na používanie a záručný list
•	 1 x návod na rýchle spustenie

1. Výstupný konektor slúchadiel/
zvuku 

2. Konektor na mikrofón
3. Porty USB 3.0
4. Porty USB 2,0
5. Hlavný vypínač
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ZADNÝ PANEL 

1. Porty USB 3.0
2. Port na klávesnicu/myš PS2
3. Porty na zobrazenie DisplayPorts
4. Port HDMI
5. Porty USB 3.1 typu C
6. Port USB 3.1
7. Port LAN
8. Konektory pre WiFi anténu
9. Zvukové porty s výstupom SPDIF-out 
10. Vstup napájania
11. Hlavný vypínač

1. Odskrutkujte dve skrutky zaisťujúce železný bočný kryt.
2. Jemne potlačte železný bočný kryt a odstráňte ho podľa nižšie uvedeného znázornenia.
3. Vložte sklenený bočný kryt na stranu počítačového herného systému MEK ULTRA a 

uistite sa, že je nainštalovaná časť na mieste.
4. Pomocou mince zaskrutkujte skrutku na zaistenie skleneného bočného krytu.

INŠTALÁCIA SKLENENÉHO BOČNÉHO KRYTU
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NAVODILA ZA HITER ZAČETEK UPORABE
VSEBINA PAKETA

ZGORNJA PLOŠČA

•	 1x igralni sistem za osebni računalnik ZOTAC GAMING 
MEK ULTRA

•	  1x steklen stranski pokrov
•	  1x ali 2x napajalni kabel (odvisno od regije)
•	  2x antena Wi-Fi
•	 1x obnovitveni DVD za Windows   
•	  1x pogon USB z obnovitvenim posnetkom in gonilniki 

Windows
•	  1x priročnik za uporabnika in garancijska kartica
•	  1x vodnik za hitri začetek

1. Priključek za slušalke/izhod za 
zvok 

2. Priključek za mikrofon
3. Vrata USB 3.0
4. Vrata USB 2.0
5. Gumb za vklop/izklop
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ZADNJA PLOŠČA

1. Vrata USB 3.0
2. Vrata tipkovnice/miške PS2
3. Vrata za zaslon 
4. Vrata HDMI
5. Vrata USB 3.1 Type-C
6. Vrata USB 3.1
7. Vrata LAN
8. Priključki za antene Wi-Fi
9. Vrata za zvok z izhodom SPDIF 
10. Napajalni vhod
11. Gumb za vklop/izklop

1. Zasučite in odstranite dva vijaka, s katerimi je pritrjen železen stranski pokrov.
2. Nežno potisnite železen stranski pokrov in ga snemite, kot je prikazano spodaj.
3. Steklen stranski pokrov stekla vstavite ob stran igralnega sistema MEK ULTRA PC Gaming 

in se prepričajte, da je vse nameščeno.
4. Z vijakom privijte vijak, da pritrdite steklen stranski pokrov.

NAMESTITEV STEKLENEGA STRANSKEGA POKROVA
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HIZLI KULLANIM KLAVUZU
PAKET İÇERİĞİ

ÜST PANEL

•	 1 tane ZOTAC GAMING MEK Üstün Bilgisayar Oyun Sistemi
•	  1 tane Cam Yan Kapak
•	  1 veya 2 tane Güç Kablosu (bölgeye göre değişir)
•	  2 tane WiFi Anteni
•	  1 tane Windows Kurtarma DVD’si   
•	  Windows Kurtarma Görüntüsü ve Windows Sürücüleri 

bulunan 1 tane USB Anlık Sürücü
•	  1 tane Kullanım Kılavuzu ve Garanti Kartı
•	  1 tane Hızlı Başlangıç Kılavuzu

1. Kulaklık/Ses Çıkışı 
2. Mikrofon Girişi
3. USB 3.0 Bağlantı Noktaları
4. USB 2.0 Bağlantı Noktaları
5. Güç düğmesi
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ARKA PANEL 

1. USB 3.0 bağlantı noktaları
2. PS2 klavye/fare bağlantı noktası
3. DisplayPort bağlantı noktaları 
4. HDMI bağlantı noktası
5. USB 3.1 Tip C bağlantı noktaları
6. USB 3.1 bağlantı noktası
7. LAN bağlantı noktası
8. WiFi anteni bağlayıcıları
9. SPDIF çıkışlı ses bağlantı noktaları 
10. Güç girişi
11. Güç anahtarı

1. Demir yan kapağı sabitleyen iki vidayı döndürüp çıkarın.
2. Demir yan kapağı yavaşça itin ve aşağıda gösterildiği gibi çıkarın.
3. Cam yan kapağı MEK Üstün Bilgisayar Oyun Sisteminin yan tarafına yerleştirin ve 

kurulumun yerinde olduğundan emin olun.
4. Cam yan kapağı sabitlemek amacıyla vidayı döndürmek için bir madenî para kullanın.

CAM YAN KAPAĞI TAKMA
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ПОСІБНИК ЗІ ШВИДКОГО ВСТАНОВЛЕННЯ
ДО КОМПЛЕКТУ ВХОДЯТЬ

ВЕРХНЯ ПАНЕЛЬ

• 1 x Ігрова Система ZOTAC GAMING MEK ULTRA PC
•  1 x скляне бічне покриття
•  1 або 2 х шнур живлення (залежно від регіону)
•  2 x антена Wi-Fi
•  1 x DVD відновлення Windows   
• 1 x флеш-пам’ять USB з образом відновлення Windows і 

драйверами Windows
•  1 х Посібник користувачів і Гарантійний талон
•  1 X Посібник швидкого встановлення

1. Навушник / Гніздо виходу аудіо 
2. Гніздо мікрофона
3. Порти USB 3.0
4. Порти USB 2.0
5. Кнопка живлення

4

1

2 3
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ЗА ДНЯ ПАНЕЛЬ

1. Порти USB 3.0
2. Порт клавіатури/миші PS2
3. DisplayPorts
4. Порт HDMI
5. Порти USB 3.1 Типу C
6. Порт USB 3.1
7. Порт LAN (локальної мережі)
8. Сполучувачі антени Wi-Fi
9. Порти аудіо з виходом SPDIF
10. Вхід живлення
11. Перемикач живлення

1. Оберніть і зніміть два гвинти, що утримують залізну бічну кришку.
2. Злегка натисніть на залізну бічну кришку і зніміть її, як показано нижче.
3. Вставте скляну бічну кришку збоку на Ігрову Систему MEK ULTRA PC і переконайтеся, що 

вона надійно закріпилася на місці.
4. Монеткою, як викруткою, обертайте гвинт, щоб закріпити скляну бічну кришку.

ВСТАНОВЛЕННЯ БІЧНОЇ  СКЛЯНОЇ  КРИШКИ
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3 4
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